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Bine ați venit la noua noastră întâlnire 

cu ARphymedes! 

 
Nu vrem să vă testăm nerăbdarea, așa că în această nouă sesiune 

vom propune să explorăm una dintre componentele esențiale ale 

proiectului. 

Gata? 

 
 

 

Suntem încântați să anunțăm o nouă resursă care va apărea în lunile 

următoare: Cartea noastră pentru elevi este spre finalizare! 

 

Ce o face atât de specială? 

Noi, la Arphymedes, credem că educația, care, după cum știm, joacă un rol 

fundamental în susținerea și modelarea generațiilor prezente și viitoare, are 

nevoie întotdeauna de o atentă preocupare de a aduce îmbunătățiri care să 

poată umple lacunele și să găsească cele mai antrenante și mai atractive 

forme de a transmite cunoștințe și valori. Chiar dacă educația îmbrățișează 

un proces transformator, ea nu poate altfel decât să se mențină deschisă la 

contaminările care provin din lumi aparent paralele. 

 
Și aici astfel de linii converg și se intersectează cu Cartea noastră pentru Elevi. 

 
Abordarea inovatoare a Cărții pentru Elevi, bazată pe o viziune transversală a 

problemelor și pe aplicarea realității augmentate și a instrumentelor TIC 

inovatoare, va ghida elevii pe o explorare a fizicii în timp și prin evenimente 

semnificative, cu posibilitatea de a testa și de a experimenta în mod interactiv  

Ce va fi nou? 

https://mailchi.mp/814151e1fda0/2nd-newsletter-arphy?e=%5BUNIQID%5D


materia predată, totul în beneficiul gândirii critice și creative. 

 

De asemenea, dorim să oferim și profesorilor o carte suport, un instrument 

care să le susțină predarea cu materiale noi și inovatoare și, prin urmare, să îi 

ajute să combine elemente din lumea virtuală și reală, alternând utilizarea 

calculatorului și cu experimente de laborator. 

. 
Studierea fizicii nu va mai fi niciodată aceeași!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Echipa Arphy se pregătește pentru viitoarea reuniune transnațională de 

proiect TPM (Transnational Project Meeting) care va avea loc în perioada 24-

27 ianuarie în cadrul Facultății de Educație, Universitatea din Ljubljana. 

 

Prin colaborări vibrante în cadrul parteneriatului nostru, ne combinăm 

energiile pentru a face experiența educațională cât mai interactivă și imersivă. 

 

Sunteți gata să asistăm la reunirea materialelor tradiționale și a noilor moduri 

de vizualizare și învățare prin realitatea augmentată? 

Care vor fi pașii următori? 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
FIȚI ÎN CONTACT CU ȘTIRILE VIITOARE ȘI URMĂRIȚI -NE PE REȚELELE DE SOCIALIZARE 

Vă vom ține la curent cu toate știrile care vor rezulta din această întâlnire! 
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which may be made of the information contained therein. 
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